

这双手,你也许不知道是谁的,亦或你根奉不 认识.但却一定不陌生。

这双手,布满时光的痕迹;这双手,刻下劳动的烙印;这双手的主人,或许默默无闻却足够伟大;这双手的主人或许沾满油污却在平凡中散发着光彩,这双手的主人或许满手老茧,却日复一日坚守岗位

这双手,叫劳动者的手,每一个旁力工作、认真生活的人都应该被尊重。因为,这双手的背后是汗水和泪水,也是光荣和梦想,感谢每一位劳动者辛勤的付出。

生活中,我们见过许许多多劳动者的手,有纤细白嫩的手,有粗大有力的手,有骨瘦此些的手,有青筋暴起的手……

我们每个人都有一双手,它是勤劳的,也承载着我们的心酸,见证过我们的幸福。岁月的沧桑记载在手上,就像掌心布满的皱纹一样,但正因为有了一双双勤劳朴实的手,才让我们的生活有了更多的可能和这样。



公交驾驶员的手

公交驾驶员美丽的行驶轨迹,像流星划过时点缀在城市的灯火,组成一幅美丽的图画。公交驾驶员作为这幅图画的画师,他们坚守着这座城市流动的美

公交驾驶员的手,从每天握着方向盘那一刻起,就始终牢记一条准则:安全第一。在公交驾

驶岗位上,有与公司同成长的老员工,也有刚拿到驾驶证新入职的新职工,但不论是谁,只要坐在驾驶位置上就要高度集中注意力,观察乘客的一举一动,审视道路环境的一街一巷。

为了给乘客营造安全、舒适的乘车环境,他们的这双手检查 过每个随车配置的螺丝,擦拭过 每一处车厢座椅的角落,搀扶过 等待和需要帮助的乘客。

在这样日常行车作业中,练就了不一般的"武艺",要保障车辆安全到站,又要保证运行准点,通过"望、闻、问、切、听"五官的配合诠释着平凡的价值。

这双手,保障市民安全便捷

文/王乐

出行。



公交整款员的手

"坐着数钱"听起来是件幸福到爆棚的事情,但每天要清点数以千计的零钞和硬币,识别、清理、修复假币和残币,日复一日的做着机械化的工序,却是一件不易的工作。

"工作很零碎,手指很受伤" 这是对她们工作最贴切的描写。 走进整款员不大的办公室,堆满 了布袋和票款内胆,整款员身着 工作服认真专注,每根手指上下 翻飞,就像点钞机一样。办公室内只能听到他们数钱的声音,为了避免出错,她们点钞时不互相说话,注意力高度集中,清点好的钱进行填表记录,再捆压存放。

只见点钞员们穿着统一的工装带着口罩弯腰细心清点着手中的纸币,她们用右手从钱堆中捡钱,然后摆在左手上,这中间需要将皱的纸币铺平,撕坏的纸币用胶带粘上,这中间有大面额的还

要辨别真伪,如果不是亲眼所见,真的不会相信她们有这样的"绝活"。从辨别真伪到把钱整理平整只需要一秒钟的时间。你在跟前看久了,根本看不出她们是怎样实现这一过程的,眼花缭乱中只感觉她们的手在不停的动,一会功夫一沓子钱就整齐的成捆摆放好了。

这双手,清点每日所有的票



公交维修工的手

连日来的高温天气,倍感酷暑难耐,但在公交车正常运营的大后方有这样一群人,他们为了保障乘客正常出行,工作中双手沾满油污,衣裳被油污浸的分不出颜色,他们就是可爱的公交维修工。

阿康公司现有117辆公交车为康巴什和伊旗城区的市民提供服务,有维修工14名,他们工作在维修车间、抢修线路和快充场站,担负着所有运营车辆的维修和保养任务。不论刮风下雨还是严寒酷暑,不论休假还是周末节日,保障公交安全上线,他们随时待命。

油污点缀脸庞,灰尘憩息着装。维修工们在狭小的地沟空间、在各式维修工具中找寻车辆问题,夏天炎热难耐,汗水浸湿衣裳,工作中磕碰一下都是难免的,但他们依然付出百倍的热情让车辆顺利上线;维修工们冬季的坚守更需要勇气,他们冒着飕飕寒风排查车辆故障,尽管脸冻得通红,但手却不停歇的工作着。冬天的地沟阴冷潮湿,空气中夹杂着浓重的油污混合味,让人时刻感觉缺氧,而他们却早已习以为常,用平常的心态,对待每一项任务。

一项任务。 这双手,保障公交正常运营。



公交后勤保障厨师的手

凌晨四点,切菜声打破了寂静, 从公司职工食堂里传来了锅碗瓢盆 交响曲的声音,就是这样,每天在人 们睡意酣然的时刻,厨师已经开始 了一天的忙碌。

这双手,冷水里来热水里去,油锅上案板下,和柴米油盐酱醋茶对话,每天拿着颠勺翻炒着锅里的佳肴,每个早晨美味的早餐都要赶在驾驶员早出车6:00点前准备好,把一道道美味呈现给职工。就这样,

简单的动作每天要重复很多次,尤 其作为一名保障公交职工的后勤厨师,不仅需要在早发车前做好早点, 也要在晚收车后19:30分前将晚饭准备好,为的是保障每位职工下班 后能有热腾腾的饭吃。

在天安的大家庭中,还有很多这样的人,他们或是默默无闻又或是身兼重任,但他们都是最最可爱的人。每一份劳动都该得到应有的尊重,每一份劳动都让人们更有尊

严,这双手攥起来是拳头,无缝无隙,这双手举起来是支柱,笔直刚劲,不要嘲笑这双手茧厚如锉,因为它将锉平明天前行路上的坎坷,不要轻藐这双手的卑贱廉价,因为它正创造着今天生活中的价值。让我们向每一位坚守岗位的人致敬,让我们向每一位努力工作的人点赞!

平凡的坚守,岁月和劳碌在这 双手上留下了太多的印记,这双手, 造就了舌尖的美味。